
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

 

Sekolah :   SMP Swasta Methodist Tg. Morawa 

Mata pelajaran :   PPKn 

Kelas / Semester :   VIII/ 1 

Materi Pokok :   Kedudukan dan Makna Pembukaan UUD Negara Republik 

Indonesia Tahun 1945 
Pertemuan Ke :  1 (satu) 

Alokasi Waktu :   1 x Pertemuan (3x20 menit) 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti model pembelajaran discovery learning dengan kajian dokumen historis, 

peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menjelaskan suasana dialog dalam sidang BPUPKI dan PPKI. 

2. Menjelaskan kedudukan Pembukaan UUD Negara Republik Indonesia Tahun 1945 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran daring : 

1) Melalui google classroom peserta didik diminta untuk mengamati tayangan powerpoint  dan 

membaca Buku PPKn Kelas VIII Bab 2 bagian A tentang Kedudukan Pembukaan UUD Negara 

Republik Indonesia Tahun 1945 

2) Peserta didik menjawab pertanyaan sesuai dengan tujuan pembelajaran melalui link  google 

classroom , dengan materi tentang Kedudukan Pembukaan UUD Negara Republik Indonesia 

Tahun 1945. 

3) Peserta didik mengirim jawaban pertanyaan melalui link google classroom. 

4) Guru memfasilitasi peserta didik membuat simpulan, merefleksikan, memberikan 

umpan balik, penugasan/penilaian, menyampaikan materi pembelajaran 

berikutnya, doa dan salam melalui google classroom. 

C. PENILAIAN 

 

1. Sikap : melalui ketepatan waktu menjawab link google clasroom dan cek kehadiran peserta 

didik yang dibuat oleh guru. 

2. Pengetahuan : Melalui google clasroom peserta didik mengerjakan tugas untuk menjawab 

pertanyaan tentang Kedudukan Pembukaan UUD Negara Republik Indonesia Tahun 1945. 

3. Keterampilan  : tugas membuat laporan hasil kegiatannya dalam kegiatan sehari-hari di 

rumah yang dikirim melalui WA. 

 

 

Mengetahui      Tanjung Morawa ,    September 2020 
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